Информация о сроках и возможных формах подачи заявлений
в приемную комиссию 2023 г.
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· Прием заявлений от абитуриентов осуществляется с 15 июня по 14 августа, а при наличии свободных мест продлевается до 25 ноября (при комплектовании группы ранее даты 25 ноября, прием заявлений прекращается) 
· Через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении по адресу:636331 Томская область, с.Молчаново, ул.Учебная- 1 
При направлении документов по почте поступающий к заявлению о приёме прилагает копии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, а так же иных документов, предусмотренных Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02 сентября 2020 года № 457 «Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования» ( в ред.приказов Минпросвещения РФ от 16.03.2021 №100, от 30.04.2021 №222, от 20.10.2022 № 915);
· В электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты  komissiamtot@mail.ru;
· С использованием функционала федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг ( функций);
· При личном предоставлении оригиналов документов поступающим допускается заверение их копии техникумом, а также поступающему выдается расписка о приеме документов.
· По письменному заявлению поступающие имеют право забрать оригинал документа об образовании и/или квалификации и другие документы, представленные поступающим, которые возвращаются в течение следующего рабочего дня после подачи заявления.
