СПОСОБЫ ПОДАЧИ ДОКУМЕНТОВ 
ДЛЯ  ПОСТУПЛЕНИЯ

Для поступления на обучение по программам среднего профессионального образования поступающие подают заявление о приеме и необходимые документы одним из следующих способов:
1) Лично в образовательное учреждение.
При личном предоставлении оригиналов документов поступающим допускается заверение их ксерокопий техникумом. 
2) Через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении по адресу:

636331, Томская область,  с. Молчаново, ул. Учебная, дом 1.
При направлении документов по почте поступающий к заявлению о приеме прилагает копии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, документа об образовании и (или) квалификации, а также иных документов, предусмотренных настоящими Правилами приема.
3) В электронной форме 
(если такая возможность предусмотрена в образовательной организации) в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи», Федеральным законом от 27 июля 2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 7 июля 2003 № 126-ФЗ «О связи» (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов):
· посредством электронной почты техникума mtotkomissia@yandex.ru
или электронной информационной системы организации, в том числе с использованием функционала официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», или иным способом с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
· с использованием функционала ЕПГУ.

